

欧盟重置难民新方案两头不讨好

斯洛伐克总理放狠话拒绝摊派 联合国难民署称方案“杯水车薪”

欧盟内政部长会议22日在布鲁塞尔以“多数票”通过分配12万抵欧难民方案,罗马尼亚、捷克、斯洛伐克和匈牙利等东欧四国投出的反对票未能奏效。

拒绝执行将被罚款

22日,欧盟内政部长再度召开会议。这次会议通过的12万难民安置计划并没有得到其成员国内政部长的一致同意,而是采取少数服从多数的方式通过。罗马尼亚、捷克、斯洛伐克和匈牙利等东欧四国投票反对强制性配额。芬兰是欧盟28个成员国中唯一一投票赞成票的。原本反对有关建议的波兰则投赞成票。有关计划将在未来2年内实施。

根据最新方案,欧盟各成员国的难民“配额”将依照其经济规模、人口数量、以往接受难民的人数、失业率等多项指标进行计算。成员国如拒绝执行难民“配额”,将以该国国民生产总值0.002%的比例征收经济罚款。

匈或用武器阻难民

尽管方案以“多数票”的方式得以通过,但是撕扯东西欧之间的裂痕愈加明显。分析指出,欧盟内政部长未能以“全体通过”的方式通过难民分配方案,无疑为23日举行的欧盟首脑特别峰会留下了悬念。斯洛伐克总理菲乔在获悉方案通过的消息之后表示,只要他在任上,就不会接受新的难民“配额”。

东欧四国21日就在捷克首都布拉格举行会议,率先表示坚持拒绝摊派难民。捷克总理索博特卡在会议后强调,四国拒绝在难民问题上采取配额制的立场。有媒体报道称,匈牙利议会不管多国强烈批评,21日决定授权军队可以使用



二十二日参与搜捕行动的德国警方

图 G7

德情报机构:极端组织招募难民

新华社上午电 德国情报机构22日警告,“德国境内的宗教极端人员正试图以人道主义援助为掩护,利用难民涌入德国之机,劝诱并招募寻求庇护的人”加入极端组织。但宪法保卫局局长马森强调,尚无证据显示极端

组织正派人混入难民群,向德国渗透。

德国警方22日清晨在首都柏林中心城区滕珀尔霍夫区突击搜查了一座清真寺有关的协会,及其他7处民宅,试图抓捕一名51岁摩洛哥男子,他涉嫌招募极端武装人员。

用非杀伤性武器阻止难民潮。

罗马尼亚总理指责匈牙利是“欧洲的耻辱”,塞尔维亚外长批评匈牙利的做法“让人想起冷战铁幕”。

难民署也不“感冒”

然而,这个新分配方案不仅得不到东欧四

国的认可,连联合国难民署也并不“感冒”,称其简直就是“杯水车薪”。

联合国难民署新闻发言人梅丽莎·弗莱明表示,与庞大的抵欧难民数量相比,欧盟的方案杯水车薪,根本无法保证当地的局势稳定,欧盟需重新调整接受难民的数量。

钟欣

丹麦议员不懂装懂 称削减GDP帮难民

新华社上午电 丹麦一名持反对外来移民立场的女议员不懂装懂,闹了笑话。她21日在接受24Syv电台采访时说,政府应削减国内生产总值(GDP)来帮助更多难民,令听众一头雾水,随后承认,自己并不清楚什么是国内生产总值。

当主播问,现在的中右翼政府怎样才能减少对外援助的同时兑现帮助更多难民的承诺时,这名丹麦人民党籍议员本迪克森回答:“我想,我们将不得不从GDP中拨款。先前就有人建议应该削减GDP……这样费用就抵消了。至少我听到的是这样。”主播对这一回答感到困惑,于是问本迪克森是否真的了解GDP的含义。她说:“是的,但GDP有些方面很高深,具体是什么我记不起来了。就像我跟你说的:这是别人谈论的专业技术问题。”

本迪克森22日接受《日德兰邮报》采访时说,她的这番话是“胡言乱语”,自己当时其实想说的是,丹麦应把对外援助占GDP的比例从0.87%减少至0.7%。

中右翼政党联盟蓝营在6月的议会选举中获胜。丹麦人民党获得37个议会席位,成为蓝营最大党派。身为保育员的本迪克森当选议员。新政府成立当天即宣布收紧接纳移民和难民政策。

2015上海旅游节大型节庆活动

驴妈妈旅游网 www.lvmama.com

2015上海欢乐谷 国际魔术节

世界魔术盛宴

上海 深圳 北京 成都 武汉 天津

10月1日-7日



《拉斯维加斯专场魔术晚会》
不出国门赏国际魔术大秀!



魔法星学院,带你炫酷带你飞
奇幻魔力团,魔术大咖全国巡演



大型原创魔术剧《奇幻之门》
全新飓风湾重磅推出,欢乐再升级

